

Информация по проверкам, проведенным комитетом финансов
Администрации муниципального района за 2016 год

По результатам проверок 5 учреждений выявлены финансовые нарушения на сумму 393402471,27 рубль, в том числе:

- неэффективное использование материальных и денежных ресурсов – 86106,61 рублей;
- нецелевое использование бюджетных средств – 63861 рубль;
- недостача материальных ресурсов – 9826,8 рублей;
- излишки материальных ценностей – 79192,04 рубля;
- неправомерное расходование денежных и материальных средств – 162442,32 рубля;
- нарушения порядка учета и отчетности – 308863089,98 рублей;
- другие нарушения – 84137952,52 рубля.

Неправомерно израсходованные средства, предъявленные к возмещению в сумме 263735,74 рублей, возмещены в областной бюджет и бюджет муниципального района в полном объеме.

За ненадлежащее исполнение трудовых обязанностей 12 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности (из них 6- к взысканию в виде замечания, 6 – к взысканию в виде выговора), 4 должностных лица депремированы на сумму 7899 рублей.

Административные расследования по итогам проверок не проводились, административные взыскания не налагались.